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ESEMPI DI CALCOLO SULLA BASE DI 1/360
) Lovoratore inriduzione ororio di 10 ore nel mese con retrbuzione porl ad € 3.00000:
1) Determinazione delvalore di un'ora dilavoro:

Retribuzione avoratore (1/12 retribuzione annual: € 3.000,00

Divisore orario contrattuale: 225 (30°7,5)
Importo orarlo contrattuale: € 13,33 (3.000/225)
Importo lordo tearico Assegno ordinario: €8,00 (13,330.60)
2) Determinazione importo massimale mensik in elazione alla retribuzione di iferimento:

Importo massimale: € 1.328,00

3) Determinazione dellimporto erogato
Importo in pagamento: € 80.00 (8.00°10)

Importo contribuzione correlata: € 44,00 [(3000,00/225)*10*0,33)

5) Lavoratore sospeso per 21 giorni el mese con cetriburione pori ad € 3.000,00:
1) Determinazione del valore di un giorno di avoro:

Retribuzione lavoratore (1/12 retriburione annua): € 300000

Divisore glornaliero contrattuale: 30

\mporto giornaliero contrattuale: € 100,00 (3.000,00/30)

Importo giornaliers lordo teorico Assegno ordinario: € 60,00 (100,00°0.60)

Importo complessivo lordo teorico Assegno ordinario: € 1.260,00 (60,00°21)

2) Determinazione importo massimale mensil in relazione all retribuzione di riferimento:
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Importo massimale: € 1.328,00
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|mporto in pagamento: € 1.260,00 (inferiore al massimale)

Importo contribuzione correlata:€ 693,00 [(3000,00/30)*21*0,33)

C) Lavoratore sospeso per 23 giorni nel mese con retribuzione pari ad € 3.000, 00:

1) Determinazione del valore di un giorno di lavoro:
Retribuzione lavoratore (1/12 retribuzione annua): € 3.000,00
Divisore giornaliero contrattuale: 30
|mporto giornaliero contrattuale: € 100,00 (3.000,00/30)
\mporto giornaliera lordo teorico Assegno ordinario: € 60,00 (100,00%0.60)
\mporto complessivo lordo teorico Assegno ordinario: € 1.380,00 (60,00°23)
2) Determinazione importo massimale mensile in relazione alla retribuzione di riferiment
Importo massimale: € 1.328,00
3) Determinazione dellimporto in pagamento:
|mporto in pagamento: € 1.328,00 (applicazione del massimale)

Importo contribuzione correlata:€ 759,00 1(3000,00/30)*23*0,33]




